
Sigheteni implicati intr-un scandal la Ocna Sugatag

Scris de Sighet Online
Luni, 20 Iulie 2009 14:15 - 

Sâmbătă dimineaţa, la ora 05.26, poliţia a fost sesizată că în zona băilor vechi din Ocna
Şugatag a avut loc un scandal iar agresorii au fugit cu două autoturisme înmatriculate în
străinătate. 

Pe str. Piaţa 1 Decembrie 1918 poliţiştii au oprit în trafic un autoturism care venea dinspre locul
incidentului şi corespundea descrierii. Maşina era condusă de Alina M. de 24 de ani din Sighetu
Marmaţiei iar în autoturism se aflau 3 bărbaţi şi o femeie. În timp ce poliţistul verifica
documentele conducătoarei auto, doi dintre bărbaţi au fugit din maşină. Au fost identificaţi
ceilalţi ocupanţi ai autoturismului: Emanuela U. de 23 de ani şi Viorel S. de 24 de ani, ambii din
Sighet. Întrucât mirosea a alcool, conducătoarea auto a fost testată cu aparatul etilotest care a
indicat valoarea de 0.55 mg/l alcool pur în aerul expirat. Ea a fost condusă la spitalul din Sighet
pentru recoltarea de probe biologice şi stabilirea alcoolemiei.

De asemenea, poliţiştii au identificat victimele agresiunii: Andrei H. de 19 ani din Sighetu
Marnaţiei şi Cătălin D. de 19 ani din Cavnic care s-au deplasat la Spitalul Municipal Sighetu
Marmaţiei pentru acordarea de îngrijiri medicale.

Acelaşi autoturism a fost oprit de poliţişti în localitatea Fereşti, în timp ce se deplasa dinspre
Ocna Şugatag spre Sighetu Marmaţiei. De această dată maşina era condusă de Emanuela U.
iar în interior se aflau 3 bărbaţi dintre care, la fel ca şi în Ocna Şugatag, doi au fugit în
momentul în care a oprit maşina. Tânăra de la volan a fost testată cu aparatul etilotest rezultatul
fiind de 0.59 mg/l alcool pur în aerul expirat. Şi ei i-au fost recoltate probe biologice pentru
stabilirea alcoolemiei.

  

Cele două conducătoare auto sunt cercetate sub aspectul comiterii infracţiunii de conducere
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sub influenţa alcoolului, tinerii agresaţi au depus plângere pentru comiterea infracţiunii de lovire
şi alte violenţe iar administratorul locului de agrement unde s-a produs altercaţia este cercetat
pentru săvârşirea infracţiunii de neasigurare prin personal propriu specializat a ordinii publice în
local.

Poliţiştii continuă cercetările pentru identificarea tuturor persoanelor implicate în altercaţie şi în
funcţie de participaţia fiecăruia vor lua măsuri.

Sursa: Biroul de Presa al Politiei Maramures
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